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vasárnapbelbudapest, 1983. február 06.

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371
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gyermek-krimi,, hősei nem ismeretlenek a magyar fiatalok 
körében, mark twain több müvében is szerepelteti a kedves, ám kissé 
szemtelen tamás urfit, aki éles eszéről nevezetes, jóbarátja hűek 
finn, a csavargó, aki hol egyen s, hol meg görbe utakon jár, de 
mindig nemes szivü és segitőkés . tamás urfi és hűek finn ezúttal 
egy bűncselekmény középpontjába kerül: sok izgalmas kaland után 
nemcsak az áldozat kilétét derítik ki, hanem megtalálják a tettest 
is. az előadás érdekessége, hogy a hősöket maszkos színészek keltik 
életre, groteszk, stilizált mozgással, pergő country-zene 
kíséretében, /mii/

a ,,

t/dal/mm/ag/gw kz 

12.07 060283 1030
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60. házassági évforduló

1983. február 6. - a hajdu-bihar megyei zsáka községben vasárnap 
ünnepelte házasságkötése 60. évfordulóját duró mihály és felesége 
török róza. a nevezetes jubileum alkalmából kilenc gyermeke, 
tizenkilenc unokája és tizenegy dédunokája köszöntötte az idős, 
nyugdíjas házaspárt, /mti/

szü/gw kz

060283 033411.57
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bemutató a józsefvárosi színházban

1983. február 6. - a józsefvárosi színházban vasárnap délelőtt 
mutatta be a népszínház mozgásszínház! tagozata a tamás urfi, mint 
detektív című kalandos mesejátékot, amelyet mark twain müve alapján 
a rendező, rnalgot István irt színpadra, a főszerepeket koltai judit, 
ecsedi erzsébet, farkas mária, vollner judit, járfás István és geltz 
péter alakította.

i

&

bel 1983.02.06.2
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befejeződött az amatőr népi iparművészek országos találkozója

1983. február 6. - vasárnap, nagyszabású népművészeti vásárral 
befejeződött az amatőr népi iparművészek dunaujvárosban megrendezett 
országos találkozója, a vásári forgatag a hajnalra megérkezett hó 
miatt a munkás művelődési ház aulájába szorult, ott kínálták kora 

■ reggeltől késő délutánig portékáikat az ország minden részéből 
v érkezett mesterek, gyertyaöntők, bőrösök, fazekasok, kékfestők,

fafaragók, tűzzománc-és ékszerkészitők remekeiből válogattak a vásár 
vendégei, a gyerekek örömére igazi ólomkatonákat és bájos, 
groteszkül esetlen rongybábukat is árusítottak a vásáron.

i
az amatőr népi iparművészek munkáiból ez alkalomból rendezett 

kiállítás a találkozó befejeztével is nyitvatart; február 28-ig 
várja a Látogatókat, /mti/

dáv/gw kzR
ü
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árhullám, élénk teherforgalom a dunán

1983. február 6. - árhullám van levonulóban a duna szigetközi 
szakaszán, az áradás árvízvédelmi intézkedéseket nem követelt, 
ellenben jót tett a hajózásnak, kedvező hajózási viszonyok 
teremtődtek a duna gázlós szigetközi és a gönyü alatti szakaszán, 
ezt kihasználva vasárnap is élénk volt a forgalom: mintegy 40 
tonna árut továbbítottak a hajók, csaknem annyit, mint 
hétköznapokon, /mti/

cser/gw kz
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1983. február 6. - a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 14.00

tovább tart a csapadékos idő 
a szovjeunió európai területének középső részén ciklon 

helyezkedik el. igy ott felhős, szeles az idő, sokfelé havazik, 
európa nyugati felén hatalmas ciklon örvénylik, a ciklon területén 
szinte összefüggő felhőtakaró található, ebből sokfelé hull 
csapadék, a német-lengyel síkságon, az alpok és a kárpátok vidékén 
gyakori a havazás, olasz-és franci rs ágból es k t jelentenek, 
hétfő estig a kárpát-medence időjá sá is a ne v s Levegő határozza 
meg, igy marad a csapadékos idő.

órakor:

hazánkban szombaton eleinte kevés felhő volt az egen. általában 
4, 8 órán át sütött a nap. a hőmérséklet csúcsértéke 0, plusz 5 fok 
között alakult, a délutáni óráktól nyugat felől megnövekedett a 
felhőzet, az éjszaka második felétől eleinte elszórtan, majd egyre 
több helyen havazott, a lehullott csapadék mennyisége sehol sem 
haladta meg a 4 mm-t. vasárnapra virradóra általában 0, -5, a 
keleti, északkeleti megyékben -6, -9 fokig hült le a Levegő, 
délelőtt jobbára erősen felhős, vagy borult volt az ég. sok helyen 
havazott, a dunántulon több helyen megerősödött a déli, délkeleti 
szél. a hőmérséklet 11 órakor az ország területén -4, plusz 1 fok 
között váltakozott.

budapest belterületén szombaton a hőmérséklet napi középértéke 
fok volt, a százéves átlagnál 0,2 fokkal alacsonyabb.

ma 12.00 órakor budapesten a hőmérséklet -2 fok, a tengerszintre 
átszámított légnyomás 1003 mbár, mérsékelten süllyed.

előrejelzés az ország területére hétfő estig:

ma

-o,4

1983.02.06.bel - 5

a vasárnapi viszáki rönkhuzást a helyi kisz-szervezet rendezte.
bált tartottak.a hatalmas fatörzset elárverezték, majd 

/mti/
esküvői? > 1 ?

kre/gw kz
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négyszázhatvan vagon vasárnap

1983. február 6. - bár az egész környéken erősen havazott, a máv 
szombathelyi igazgatóságának nagyobb állomásain vasárnap is 
rakodtak, az előszállítások hasznosságát a jelek szerint főként 
egyes nagyfuvaroztatók ismerték fel. a vasárnap megrakott 
szerelvények a várpalotai, ajkai és a dudari bányából szenet, 
uzsáról és tapolca környékéről követ szállítottak, az igazgatóságtól 
vasárnapra összesen 460 kocsit kértek, s a máv ezt teljesítette is. 
nagyobb számban kért és kapott vagont a péti nitrogén müvek is. e a 
nagyüzem a műtrágya szállítások meggyorsításához használta fel őket 
- együttesen több mint százat, a műtrágya ellátást ugyanis az utóbbi 
időben több jogos bírálat érte. a volán telephelyeken is rakodtak és 
fogadták a beérkező árut. az üzemek egy részében ugyanakkor 
elfeledkeztek a szállítmányok átvételének megszervezéséről, /mti/

kre/gw kz
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rönkhuzás viszákon

1983. február 6. - egy régi népszokást, a rönkhuzást 
elevenítették fel vasárnap a vas megyei viszák községben a fiatalok, 
e vigasságra, a hagyomány szerint csak abban a faluban és csak akkor 
van Lehetőség, ahol azon a télen nem volt esküvő, részben ezt 
pótólandó, részben a fiatalok kicsúfolására egy vállalkozó kedvű 
álmenyasszony és álvőlegény vágja magát díszbe, s tartja meg furcsa 
állakodalmát, a lakodalmas hintót hatalmas farönk helyettesíti, 
ezen, ennek kíséretében vonul végig a jegyespár és a násznép a 
falun, a fiatalokat tréfás rigmusok, mókás szertartás mellett 
ugyancsak egy álpap adja össze.

a népszokás napjainkra az őrségi és őrség környéki falvakban 
maradt fenn. érdekes, hogy a múlt század végén a korabeli könyvek 
még a megyében élő nemzetiségek télvégi, farsangi mulatságaként 
említik a rönkhuzást. azóta a horvát, a német és a szlovén 
községekben feledésbe merült,a magyarlakta őrségben viszont újra 
életre kelt.
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a déli szél megélénkül, helyenként megerősödik és hófúvások 
lesznek, a hőmérséklet hétfőn hajnalban: plusz 1, -4, kora délután: 
0 és plusz 5 fok között alakul.

előrejelzés budapestre hétfő reggelig:

folytatódik a havazás, időnként megélénkül a déli szél. a 
hőmérséklet 21.00 órakor: -2, hajnalban: -1 fok körül alakul.

a duna vízállása budapestnél.: 41 
a viz hőmérséklete: 3,8 fok. /mti

gw kz

*7 cm,
//

060283 233314.05
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havas hétvége

1983. február 6. - vasárnap 
fehérbe borította a hajnali órákban kezdődött sürü hóesés, a 
fővárosban szinte nyomban hozzáfogtak az utak megtisztításához, a 
fővárosi közterű letfenntartó vállalat 90 hóeltakaritó - szóró, 
seprő, ekéző - gépe kezdte meg a munkát, elsősorban a főútvonalakról 
és a buszok útvonalairól, valamint a hidakról és a felüljárókról 
takarították el a havat, hogy ne legyen fennakadás a közlekedésben, 
ennek ellenére a forgalom kissé lelassult, a nedves utak óvatosabb 
vezetésre késztették az autósokat, sok munkagép a hegyi utakat 
járta, hogy a hegyekbe igyekvő kirándulók tömege ne a tél 
hátrányait, hanem az örömeit élvezhesse.

havat hozott dorottya a dél-dunántulra is. a mecsek vidékét 
vasárnapra 10 centiméter vastag hópaplan takarta be, a téli sportok 
kedvelőinek megelégedésére, a sürü hóesésben százával vágtak neki a 
hegyoldalaknak a pécsiek, hogy élvezzék a már nem is remélt tél 
Örömeit, a baranyai utakon nem okozott jelentősebb fennakadást a 
havazás, a kpm megyei utügyeletének hóekével felszerelt só-, homok- 
és salakszóró gépkocsijai már a reggeli óráktól dolgoztad, és 
délelőttre járhatóvá is tettéKa legfontosabb közlekedési 
útvonalakat, az autóbusz pályaudvarokra, ha valamennyi késéssel is,

délutánra szinte az egész országot
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de az összes távolsági járat befutott, pécs tömegközlekedését már 
inkább akadályozta a váratlanul lehullott hó. a mecsekre induló 
helyi autóbuszok némelyike nem tudott feljutni a csúszóssá vaut 
meredek szakaszokra, Így csak a biztonságosan megközelíthető 
megállókig vitték utasaikat a helyi járatok, a pécsi köztisz uasági 
vállalat a déli órákban megkétszerezte hóekéinek számát, s 11 
gépkocsija dolgozott folyamatosan az Utcák járhatóvá tételén.

meglepetéssel szolgált az időjárás vasárnap hajnalra a fej er, 
megyeieknek, a szombati ragyogó napsütés, a koratavaszi meleg után 
ott is Lehullott az első idei hó. reggelre néhány centimeter vasmag, 
fehér takaró borította be az utakat, s már a kora délelőtti órákban 
megteltek a Székesfehérvár környéki ródlipályák, az öreghegy Lej.os 
utcái, a csucsoshegy Lankai szánkozok, sítalpakat próbálgató 
gyerekekkel és felnőttekkel, /folyt.köv./

bl/tr/gw

060283 220215.02

SC0010 4 150 mtib1010
havas hétvéoe /2. rész/ - benépesedett a bodajki ródli^álya is, 

melv rpiór megye Legkitűnőbb szánkozóhelye. a vértes hegységben 
kirándulók két évszak találkozójának Lehettek tanul, a hotakaro 
ugyanis már nyitó tavaszi virágokat borított be. a vasárnapra 
megérkezett tél nagy munkát adóit a kpm közűn igazgatóságának, -'--v 
sózó és'hóekével felszerelt kocsival Láttak munkához, elsősorban a 
megye főútvonalain.

somogy megyében szombaton a szép napsütésben a földeken 
szorgoskodtak egyes mezőgazdasági üzemekben, szórták a műtrágyát az 
őszi kalászosokra, kaposvárott, a megyeszékhelyen pedig a 
haqyománvos farsangi karneválon vigadtak az emberek, vasai nap 
reooelre'azonban fehérbe öltözött somogy is, a déli órákig a megye, 
belső és északi területein két-három centiméter vastagságú hotakaro 
borította a földet. vidám hógoLyozo, szánkózó gyerekek,népesítették 
bé káposvár utcáit, sokan a városkörnyéki dombokon kirándulták, s 
élvezték a tél örömeit, a kpm megyei közúti igazgatósága itt^is 
megkezdte a sózást a főbb közlekedési utvonauakon. az utak mindenütt 
járhatók voltak, de a csúszósság lassította a közlekedést.

borsodban ugyancsak havazott vasárnap, holLosteton es 
szent léleken a lehullott hó vastagsága elérte a két-három 
centimétert, bánkuton azonban már síelésre is alkalmas volt a 11-13 
centimét eres hó. borsod főutjain és egyes me L L ók u ak on szorgalmasan
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a két eve kísérletképpen megrendezett első kólótábor sikerére, 
élénk hazai és külföldi visszhangjára alapozva határozták el a 
második és a továbbiakban rendszeressé váló nemzetiségi 
folklórtalálkozók szervezését, a kóló, ez a délszláv népek 
mindennapi kultúrájában máig ősi formájában élő tánc, 
időben európaezerte, sőt a tengeren túl is elterjedt. Kuuonos 
ifjúság körében szerez magának egyre több lelkes hívét, /mti/

az
az

15.56 060283 1407

kász/gw kz

ki. a kólótábor házigazdái - a janus pannonius tudományegyetem 
nemzetközi hirü baranya együttesének táncosai - nemcsak szerb, 
horvát és szlovén táncosokat, hanem a nemzetiségi kultúra iránt 
érdeklődő magyar szakembereket, együttesvezetőket is meghívtak a 
délszláv folklór elmélyült tanulmányozására.

*

sb0013 4 150 mtib1013

vasárnapi műszak a veszprémi szénbányáknál

1983. február 6. - munkával töltötték február 5-6-1 
szabadnapjukat a veszprémi szénbányák vállalat dolgozói, a balinkai, 
az ajkai, a dudari és a várpalotai bányák nyolc aknájában a két 
műszakban együttesen több mint kétezren dolgoztak és összesen 7000 
tonna szenet küldtek felszínre, a szénmedence bányászai már ezt 
megelőzően is több szabadnapjukat áldozták fel azért, hogy 
megszűnjenek a szénellátási zavarok, a év elejétől váltott 
szabadszombati, vasárnapi műszakokban 28 ezer tonna szenet 
termeltek, /mti/

bév/nné/gw kz

060283 058516.02

bel 1983.02.06.- 9
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bel - 8 1983.02.06.

dolgoztak a szórógépek, a csúszásveszély azonban itt is elég nagv 
volt, ugyanis a fagypont alatti hőmérsékleten a Lehullott csaoadék 
ráfagyott az utakra.

vas megyében nem sok nyoma maradt a havazásnak, a Lehullott hó 
szinte azonnal el is olvadt, éppen ezért mindössze négy gépet 
vetettek be ezen az első havas napon, nagyobb erőkre várhatóan csak 
később lesz szükség, ha a lehullott csapadék megfagy az utakon.
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hómunkások felvétele

1983. február 6. - a téliesre fordult idő, a sűrű havazás miatt 
a fővárosi közterületfenntartó vállalat felvesz rendkívüli 
hómunkásokat, a 8 órás nappali műszakért 175 forintot, az ugvancsak 
8 oras éjszakai munkáért 245 forintot fizetnek, a jelentkezés helyét 
es feltételeit a sokfelé elhelyezett falragaszokon közlik. /mti/

bi/tr/gw kz
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bezárult pécsett a 11. országos kólótábor

február 6. - pécsett vasárnap bezárult a második országos 
kolotábor. a balkáni népek hires körtáncáról elnevezett találkozó 
száz resztvevője a magyarországi délszlávok néptánchagyományaival 
ismerkedett legnagyobb nemzetiségi megyénk, baranya székhelyén, az 
Ötnapos program keretében a nemzetiségi néprajz, népzene és néptánc 
legjelesebb szakemberei - köztük jugoszláviai vendéoek - tartottak 
elméleti előadásokat, amelyeket gyakorlati foalalkozások. népzenei 
hangversenyek, a baranya megyei hagyományőrző népi együttesek 
bemutatója és a nagyközönség előtt is nyitott táncházak egészítettek
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töröIve!!!!!sbOO14 4 180 mtib10l4
sb00l6 4 180 mtib1017

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke 

1983. február 6.
sbOOOI repülő drágakövek - jégmadarak
sb0002 befej. az amatőr népi iparművészek orsz. találkozója
sb0003 árhullám, élénk teherforgalom
sb0004 60. házassági évforduló
SÖ0005 bemutató a józsefvárosi színházban
sb0006 négyszázhatvan vagon vasárnap
sbOOO? rönkhuzás viszákon
sb0008 időjárásjelentés
sb0009 havas hétvége /1. rész/
sbOOIO havas hétvége /2. rész/
sb0011 rendkívüli hómunkások
sbOO12 bezárult pécsett a ii, országos kólótábor
sb0013 vasárnapi műszak
sb00l4 törölve
sb0015 ferlhegy nem fogad
SÖ0016 tartalomjegyzék

Sv

SÖ0015 4 180 mtlblOl5

ferlhegy nem fogad - takarítják a leszállópályát.
1983. feburár 6. - a nagy hóesés miatt vasárnap este félhétkor 

néhány órára Leállt a légi forgalom a ferihegyi repülőtéren, hóekék 
és vegyszeres szórógépek dolgoztak a leszállópályákon, a havazás 
következtében ugyanis a fékhatás olyan nagymértékben rosszabbodott, 
hogy már nem volt eléggé biztonságos a fél-és leszállás, a 
kényszerszünet miatt három malév járat - a Münchenből, a bérCinből 
és a helsinkiből érkező gépek - nem tudtak menetrendszerint landolni 
a ferihegyi repülőtéren, /mtl/
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hétfőbudapest, 1983. február 7. bel
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m
m sb0001 4 150 mtib1001

szakszervezeti fórumokon a vezetők munkája

1983. február 7. - csaknem félezer szakszervezeti fórumon - 
csoportülésen, bizalmi és főbizalmi tanácskozáson - méretett meg az 
elmúlt hetekben a vezetők tavalyi munkája, munkahelyi magatartása a 
dunai vasműben, a dolgozók élve a munkahelyi demokrácia biztosította 
- s a szót és a minisztertanács együttes határozatában rögzített - 
véleményezési jogukkal, négyszázötven vállalati vezető - a felsőbb 
szintű irányítók, gyáregységi, üzemi vezetők, művezetők - 
tevékenységét tették mérlegre.
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a kohászati nagyvállalatnál ennek már hagyományai vannak, ötéves 
gyakorlat, hogy a szakszervezeti tagság a különböző fórumokon mond - 
nagy felelősséggel - véleményt a termelést irányítók munkájáról, a 
napokban befejeződött fórumsorozatok számos javaslattal is 
segítették a véleményezettek munkáját, több üzemben, gyáregységben 
felhívták a vezetők figyelmét arra, hogy romlott a baleseti helyzet, 
s ennek oka, hogy nem következetesek a munkavédelmi előírások 
betartásában, a számonkérésben, szóvá tették, hogy a dolgozók 
nagyobb következetességet, több szigorúságot várnak el a 
munkafegyelem ellen vétők, a lazitók felelősségrevonásában. néhány 
üzemben azért bírálták a vezetőket, mert nem szervezik jól a munkát, 
s emiatt gyakran kapkodásra kényszerítik az irányításukkal 
dolgozókat,
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